# 中国和世界

2016年3月2日/星期三

## CHINA&WORLD

## 重庆老太离奇中箭

箭头穿透挎包背带、外套、毛衣,入肉一厘米 是意外事故还是暗箭伤人?

2月26日,重庆的何老太怎么也没有想到,自己在小区里散步休息时竟被一支箭射中胸口,差点酿成悲剧。一支体育 比赛用的羽箭,怎么会凭空射来?是意外事故还是暗箭伤人?当地警方已介入调查。

#### 胸口插了根"树丫" 用力拔出一阵刺痛

75岁的何老太家住沙坪坝区某小区,平时只要 天气好,她都喜欢外出散步。2月26日下午4点左 右,她像往常一样,散步到小区中庭,坐在凳子上休 息晒太阳,突然感觉左侧胸口一紧。

"不知道什么东西落在我的胸口上,我下意识地用 手去扯,发现扯不掉……一根像树丫的东西插在毛衣 里。"何老太回忆说,自己当时穿了一件毛衣,套着外套。

发现拍不掉,她索性一用力,将"树丫"从毛衣里 拔出来。"哎哟,好痛哟!"拔出"树丫"的一瞬间,胸口 一阵刺痛。

#### 是支不锈钢头羽箭 射穿了背带和衣服

听到何老太的叫声,在附近散步的居民围了过 来,仔细一看,"哪里是什么'树丫',分明是一支箭"。

小区居民刘先生是目击者之一,他说,这支箭的 箭身呈黑色,箭头磨钝了,是不锈钢材质,箭尾是黄 色的箭羽。"这个东西很少见,大家都不知道是哪里 来的,周围也没有人玩箭。"

"当时她斜挎着一个包,背带正好经过胸前。箭头 穿过了挎包的背带,又穿过了毛衣,然后才插入她的胸 口。"另一目击者说,由此可见,这支箭的力度很大。

见何老太胸前渗出血来,大家忙拨打了110和 120。沙坪坝区覃家岗派出所民警赶到现场,将何老太 送去医院。

经检查,箭头扎中了何老太的左侧乳房,入肉约1 厘米深,没有伤及要害,但如果力道再大一点,就可能 射穿心脏。

#### 羽箭从网上就能买到 -定要去专业场地练

民警现场分析,何老太当时所坐的位置位于两栋 居民楼之间,距离2栋约10米,距离3栋约30米,箭可 能是从这两栋楼的2楼或3楼射出来的,当然也不排除 来自更远的地方。

这支羽箭比较专业,民警认为应该是从事该项 运动的人员或是射箭爱好者所有,这几年射箭运动 发展很快,可能附近就有射箭爱好者,且家里也有 弓箭。至于是有人故意射箭,还是无意间伤人,还 用,以免造成严重后果。



在进一步调查中。

在户外体育用品网店,就有这样的羽箭出售, 箭头分塑料的和不锈钢的,价格从几十元到几百 元不等。民警提醒,虽然箭头是钝的,但羽箭还是 具有一定危险性,使用时一定要到专业的训练场 或在专业人士指导下使用,不要在居民区附近使 (据重庆商报)

### 失踪的德国探险家终于找到了

## 死亡多年 已成木乃伊

据英国《每日邮报》2月29日报道,59岁的德国探 险家曼弗雷德自2009年失踪后,一直下落不明,直到 近日在菲律宾海岸的一艘游艇中被两个渔民发现 他的遗体已被风化成"木乃伊"。

曼弗雷德的遗体在一部无线电话旁边保持坐姿, 或许他在生前最后时刻试图打电话求救。

他的手边放着他写给已故爱妻克劳迪娅的信,寄 托他的思念:"30年来,我们相濡以沫,但恶魔的力量 超过了生的希望,你还是走了。愿你的灵魂得以安 宁。你的曼弗雷德。"

游艇中的环境十分混乱,衣服、鞋子、书籍、相册等 散落在碎石中,许多已浸在水里。舱壁上面一句幽默 的话引起了人们的注意:"对于船长而言,这是一艘精 美的游艇;对于船员而言,却是一艘糟糕的游艇。"

有专家分析,曼弗雷德的姿势表明他可能去世得 非常突然,干燥的海风、高温环境以及空气中丰富的 盐分使得尸体不易腐烂,多年后成为木乃伊。经过对 遗体和现场证据的分析,警方认为,基本可排除谋杀 的可能。



警方正在追踪曼弗雷德的最后一次航行路线, 试图找到最后与他通话的人,查找曼弗雷德死亡的 真实原因。

曼弗雷德去世前的生活一直是一个谜,船舱中 散落的照片和文件或许能拼凑出一些画面。其中 -张照片里,一个女人怀抱小女孩站在一辆汽车和 一个小船舱旁边,她们可能是曼弗雷德的妻子克劳 (据中国日报) 迪娅和女儿霓娜。

### 不肯开后门 苹果赢了FBI

2月29日,美国联邦法院纽约地方法庭法官奥伦 斯相判决 联邦府府无权强泊兹里尔司为一部嫌疑人 的苹果手机解锁。这是苹果与联邦司法部、联邦调查 局(FBI)以及联邦法院加州河滨地方法庭就解锁事件 抗争以来,首次获得来自地方法庭法官的支持。

事情缘起去年12月2日的一桩枪击案。当天,加 州圣贝纳迪诺郡卫生局职员法鲁克在一场圣诞聚会 中与妻子持枪打死14人,法鲁克夫妇被警方当场击 毙。为调查案件,FBI需要打开法鲁克的一部苹果手 机,由于不知道密码,FBI要求苹果公司在技术上配 合。但FBI不是要苹果公司破解手机里的信息,而是 让苹果公司开发一种解密软件,可以绕开现有的加密 机制,装到任何一部他们想要破解的苹果手机上,然 后就能获取信息。

今年年初,联邦法院加州河滨地区法庭法官皮姆 发布命令,要求苹果提供解密软件,帮助FBI调查法

苹果公司不同意,认为这是要他们开"后门"。在 "棱镜门"事件后,脸谱、苹果和推特公司曾先后宣布 不会给谁留"后门"。

2月25日,苹果向法院提交文件,首次对法庭命 今作出正式同应,要求法庭撤回命令,称其违反美国 宪法第一修正案和第五修正案,并谴责联邦政府通过 法院行使危险权力,实行对法律的无限解释。

奥伦斯坦指出,美国政府曾依赖1789年通过的 《全令状法》(All Writs Act),要求设备制造公司和运 营商提供"后门"。根据这个法案,法庭可以要求任何 人去做几乎任何事,只要这有助于执行法庭命令,且 不存在"不合理的障碍"。但如今已是21世纪,涉及 隐私和技术的重大问题应由当今立法者决定,而不是 由对旧法律的重新解读来决定。

苹果公司是否应该协助政府解锁苹果手机,近段 时间几乎成了美国街头巷尾的热门话题。曾有分析 人士认为,如果苹果在这场官司中输了,CEO库克或 将锒铛入狱。现在看来,有了法官的支持,苹果和库 克都安全了。

然而民意并不买账。据《华尔街日报》的调查结 果显示,38%的受访者认为苹果不应解锁枪击案嫌犯 的手机,而51%的受访者认为苹果应当这样做,其余 11%的受访者未发表意见。 (据澎湃新闻)

#### QQ被盗

骗子冒充领导

#### 财务轻信汇款要求 上市公司被骗千万

财务的QQ号被盗,连累上市公司被 骗数千万元。近日,深圳能源披露了案件 细节,而案件正在侦破过程中,涉案金额已 被公安部门冻结。

去年12月10日,深圳能源财务管理人 员李某突然收到公司高层领导的QQ信 息,公司招投标急需一笔担保金,要求李某 在一小时内将资金打到指定账户。由于身 在香港,且是公司高层领导的指示,加上公 司原本就在竞投一个项目,李某没有怀疑, 也没有与公司领导核实,将3505万元转到 指定账户。第二天到公司,李某才发现被 骗,立刻报警。

警方成立"1211"专案组展开侦办工 作,第一时间启动警银协作机制,在交通 银行冻结涉案资金1150余万元,后又连 续冻结嫌疑人在8家银行开设的一至五 级账户73个,共冻结涉案资金人民币 4800余万元。了解到诈骗团伙为转移涉 案资金,往福建和广西去了,警方立即展

诈骗团伙来自广西宾阳,团伙头目雇 用"Q仔",通过窃取QQ密码发现有诈骗 价值的QQ。犯罪团伙在盗取李某的QQ 后,查看了他所有的QQ聊天信息,并发 现了该公司高层的信息。他们重新申请 一个QQ,用与高层同样的姓名和头像加 李某的QQ,告诉他"我的QQ被盗了,你加

李某误信了诈骗分子,加了这个所谓 公司高层的QQ,并把他真正的QQ删掉 了,于是有了李某受骗转账的一幕。

警方提醒,类似诈骗手法并不新鲜,企 业一定要注意规范财务制度,财务人员尤 其要警惕涉及网上要求转账、汇款的情况, 要先核实,切不可盲目进行转账、汇款操 作。财务人员如果发现QQ有"曾在异地 登录"的提醒,建议停用,防止类似诈骗案 件发生。 (据每日经济新闻)